Anlage 6.1

Berechnung des Abflussbeiwertes nach dem Verfahren von Lutz
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Projekt: Biirgersolarpark Bohnberg - TEZG Scheidebéchlein - Bestand

Parameter Bemerkung

Name Zek D@en— Wert (Default weitere Niederschlagswerte
chen sion

Niederschlagshthe hy mm 16 25,1 29,51 40,9| 46,5 eine Eingabe erforderlich
bebauter Anteil Ay % 1,02 1,02|Wird aus Arbeitsblatt Parameter {ibbernommen, direkte Eingabe mdglich, Defaultwert 3
Versieglungsgrad Va % 90 30]Eingabe moglich, alternativ Defaultwert nach Lutz
Anfangsverlust versiegelte Flichen |A, mm 1 1,0]Eingabe mdglich, alternativ Defaultwert nach Lutz
Abflussbeiwert versiegelte Fliche PSI; -- 1 1,0]Eingabe mdglich, alternativ Defaultwert nach Lutz
maximaler Endabflussbeiwert c -- 0,8| 0,80|Wird aus Arbeitsblatt Parameter iibernommen, direkte Eingabe moglich.
Anfangsverlust unversiegelte Fliche |A, mm 1,5 1,5|Wird aus Arbeitsblatt Parameter libernommen, direkte Eingabe moglich, Defaultwert 3
Eichparameter cl 0,02| 0,02]|Eingabe moglich (fiir Siidbayern wurde c1 zu 0,05 (Ebene) bis 0,1 (Alpen) ermittelt)
Parameter Jahreszeiteinfluss c2 3,7 3,7|Wird aus Arbeitsblatt Parameter ibernommen, direkte Eingabe moglich, Defaultwert 3
‘Wochennummer WN Eingabe moglich. Eingabe sinnvoll, wenn nicht Sommer berechnet wird
‘Wochenzahl WZ 10 Berechnungsergebnis, Defaultwert 10 wenn Wochennummer nicht eingegeben
Parameter Vorregen c3 2 2| Eingabe moglich, alternativ Defaultwert nach Lutz
Basisabflussspende qs Vs/kn? 10 10| Eingabe mdglich, alternativ Defaultwert nach Lutz
Parameter Niederschlagsdauer c4 0 0|Eingabe moglich, alternativ Defaultwert nach Lutz
Niederschlagsdauer D h Eingabe nicht erforderlich wenn c4 = 0
Proportionalititsfaktor a I/mm| 0,011 Zwischenergebnis
Abflusshohe versiegelte Fliche ha s mm 0,1 0,2 0,3 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 Berechnungsergebnis
Abflusshohe unversiegelte Fliche hay mm 0,9 2,3 3,2 6,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 Berechnungsergebnis
Abflusshohe Gesamtgebiet ha mm 1,0 2,5 3.4 6,4 8,1 Berechnungsergebnis
Abflussbeiwert PSI -- 0,06 0,101 0,12 0,16 0,17 Berechnungsergebnis
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